История создания
ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО 
БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА ОЛИМПИЙСКОГО РЕЗЕРВА «ВЫМПЕЛ» г. РЯЗАНИ.
Полное наименование учреждения:
Муниципальное бюджетное  учреждение дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Вымпел» г. Рязани.
Юридический адрес:
Индекс 390037, г. Рязань, ул. Советской Армии, д. 7.
Телефон 32-35-03 Факс 27-81-54 
     Постановлением Рязанского областного Совета профсоюзов 6 января 1982 года при профсоюзном комитете Рязанского завода автоагрегатов производственного объединения «ЗИЛ» была открыта ДЮСШ по лыжным гонкам.
    Первым директором школы стал Андрианов Петр Владимирович, который работает директором по настоящее время - работает с 1982 года, МС СССР, заслуженный работники физической культуры РФ, награжден «Почетным знаком за заслуги в развитии физической культуры и спорта» ГК РФ по Физической культуре и спорту, неоднократно награждался Почетными грамотами главы Администрации г.Рязани.
    Первым заместителем (завучем) стала Шнюкова Нина Александровна (Родина Н.А.) которая работает по настоящее время заместителем директора по учебно-воспитательной работе –  работает с 1983 года, награждена знаком «Отличник физической культуры и спорта» ГК РФ по Физической культуре и спорту. 
    Заместителем директора по административно-хозяйственной части работает Самарский Дмитрий Владимирович мастер спорта России – работает с 2012 года.
    Первыми тренерами-преподавателями были: Кряжин В.Д. МС СССР, Поварс Г.А. МС СССР, Ксенофонтов П.П., Кусакин Н.И., Шмелев В.И. МС СССР.
    В настоящее время в спортивной школе работают тренеры-преподаватели.
Пирогов Сергей Александрович - старший тренер-преподаватель, МС СССР, специалист высшей квалификационной категории, награжден знаком «Отличник физической культуры и спорта» Министерством РФ по Физической культуре и спорту, награжден «Почетным знаком за заслуги в развитии физической культуры и спорта» ГК РФ по Физической культуре и спорту.
Климашина Ольга Викторовна, специалист высшей квалификационной категории.
Гаврилин Юрий Владимирович, специалист высшей квалификационной категории. 
Юлова Галина Михайловна,  специфлист высшей квалификационной категории, награждена знаком «Отличник физической культуры и спорта» Министерством РФ по Физической культуре и спорту.
Юлов Михаил Васильевич специалист высшей квалификационной категории.
Крушин Александр Викторович специалист высшей квалификационной категории, награжден почетной грамотой Министерством РФ по Физической культуре и спорту.
Кусакин Николай Иванович - тренер-преподаватель.
    За время существования спортивной школы подготовлено спортсменов:
	МСМК
	-1

	МС РФ
	- 8

	КМС
	- 21


    Участие тренеров и спортсменов в смотрах-конкурсах различного уровня:
    Пирогов С.А. в 2003 году вошел в десятку сильнейших тренеров Рязанской области, Чванов Дмитрий в 2006 году вошел в десятку сильнейших спортсменов Рязанской области.
    В 2000 году ДЮСШ ЛГ  участвовала в областном смотре-конкурсе и была награждена дипломом Администрации Рязанской области за лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивной работы по развитию зимних видов спорта.
    В 2004 году заняла 2 место среди ДЮСШ Рязанской области на лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивной работы по развитию зимних видов спорта.
    В 2006 году награждена грамотой Управления по Физической культуре и спорту Рязанской области за лучшую постановку физкультурно-оздоровительной работы по развитию зимних видов спорта в сезоне 2005-2006 г.г.
    Сборная команда ДЮСШ в 2003 году выиграла Первенство России по лыжным гонкам в г. Златоусте.
    Первенство области среди ДЮСШ и отделений по лыжным гонкам сборная команда школы выигрывала в 1996г., 1997г., 1998г., 2000г., 2003г., 2006г., 2011г.
Занимала 2 место в 1999г., 2002г., 2004г.,2014 г., 2015г., 2016г., 2017г., 2018г.. 
Занимала 3 место в 2001г., 2005г.
    Первенство облсовета ВДФСО профсоюзов и Рязанского областного совета ФСО «Россия» по лыжным гонкам сборная команда школы выигрывала в 1990г., 1991г., 1992г., 1995г., 2000г.,.
Занимала 2 место в 1997г., 1998г., 1999г., 2001г..
Занимала 3 место в 1994г., 1996г..
    Первенство области по лыжным гонкам среди ДЮСШ на призы МС СССР В.М. Кузовенкова сборная команда школы
Занимала 2 место в 1991г., 2000г..
Занимала 3 место в 1990г., 1996г., 1999г., 2001г., 2002г., 2006г

